
Результаты анкетирования учащихся по организации 

питания в МАОУ ЛИТ (январь 2025) 

В анкетировании приняли участие 88 учеников 

Питаетесь ли Вы в школьной столовой?  

 

  Устраивает ли Вас качество блюд в столовой? 

 

Как Вы считаете, изменилось ли качество блюд по сравнению с прошлым годом? 

 

 Устраивает ли Вас выбор продукции в столовой? 

 



Устраивает ли Вас культура обслуживания в столовой?    

 
Что Вас не устраивает в столовой?   

 

 
Если Вы выбрали другое, напишите, что именно (без редактирования) 

- Мне не нравится переполненость столовой столовая мала.- 3 ответа 

- Не продают выпечку и сладости – 1 ответ 

- Вкус еды, волосы и ногти постоянно в еде – 2 ответа 

- Еда выглядит неоппетитно – 1 ответ 

- Размер порций – 1 ответ 

- Качество пищи и вкус – 7 ответов 

- Еда иногда холодная или недоваренная. – 1 ответ 

- Соусы / подливы.- 2 ответа 

- Меню. Часто есть блюда ТОЛЬКО для учителей. – 1 ответ 

- Наличие не совсем вкусных блюд, имеющих доступную альтернативу – 1 ответ 

- Салаты – 1 ответ 

- Малый выбор еды– 1 ответ 

- Некоторые зауча не разрешают ходить в столовую средним и старшим классам на 1-й и 2-

й перемене – 1 ответ 

- Большое присутствие морковки – 1 ответ 



 

Топ – 3 любимых блюда учащихся 

1 

место 
Макароны / макароны с 

котлетой 
22 голоса 

2 

место 
Пюре / пюре с куриной 

котлетой 
15 голосов 

3 

место 
гречка 7 голосов 

В 2024/2025 году предпочтения в любимых блюдах не поменялось, но 

среди любимых блюд у двух человек появилась рыбная котлета.  

Некоторое количество учащихся ответили, что у них нет любимых блюд в 

столовой. 

 

Топ – 3 НЕлюбимых блюда учащихся 

1 

место 
Рыбная котлета  9 голосов  

2 

место 
Гарнир с гуляшом в белом 

соусе 
6 голосов 

3 

место 
Гречка / макароны 4 голоса 

В нынешнем учебном году в категории нелюбимое блюдо, ни одно блюдо 

не вырвалось с большим отрывом. Единичные голоса отданы кашам, супам, 

тефтелям, рису, напиткам, также блюдам которые в столовой не готовят 

(например, печень, квашеная капуста). Также ученики отвечали, что 

нелюбимых блюд нет или они не знают. 


